
GEMEENTE GROBBENDONK

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 27 NOVEMBER 2025
#$stempel$#

Dit document is digitaal ondertekend.

Namens de gemeenteraad:
#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

algemeen directeur,

Daan Ceulemans

voorzitter,

Valérie Caers

Aanwezig:

Valérie Caers, voorzitter

Marianne Verhaert, burgemeester

Brent Wouters, Paulien Vervoort, Johan Verhaegen, Lorenz Boen, schepenen

Lut Cateau, Ronny Gorremans, Gino Van der Elst, Natalie Moens, Peggy Goormans, Guy 
Echelpoels, Bart Wagemans, Wendy Overbeeke, Robbe Pauwels, Sylvain Weyers, Emma 
Van Meensel, Patrick De Beuckelaer, raadsleden

Daan Ceulemans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Martine Taelman, vijfde schepen, 

Els Beullens, Rigo Smidts, raadsleden 

Afwezig:

Team Financieel Management: Subsidie - subsidiereglement huisnummer- of straatnaamwijziging - 
goedkeuring

DE GEMEENTERAAD

MOTIVERING



Relevante voorgeschiedenis, feiten en context

De gemeente wil met dit subsidiereglement voorzien in een toelage als tussenkomst in de kosten van 
natuurlijke personen of rechtspersonen, gevestigd in de gemeente Grobbendonk, die door een beslissing van 
het lokaal bestuur een nieuwe straatnaam en/of nieuw huisnummer toegewezen krijgen.

Elk gebouw moet namelijk voorzien zijn van een huisnummer, niet alleen gezinswoningen, maar ook 
gebouwen voor administratief, commercieel of industrieel gebruik. 

Een duidelijke straatnaambepaling en logische nummering van gebouwen is belangrijk. In geval van nood 
moeten politie, brandweer of andere hulpdiensten snel een gebouw kunnen terugvinden om zo snel mogelijk 
hulp te kunnen bieden.

Juridisch kader

Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.

Financiële gevolgen/visum

Meerjarenplan 2020-2025

Beleidsdoelstelling BD000001: We investeren in onze publieke ruimte.

AP000003: We voeren een coherent beleid op vlak van ruimtelijke ordening.

AC000602: Subsidiereglement huisnummers

Beleidsveld: 0200 - Wegen

Algemene rekening: 6140000 - Werking dienst: Algemeen

MJP002710: raming 3.000,00

BESLUIT

Goedgekeurd met 17 stemmen voor (12 GIB, 3 Vooruit, 1 Vlaams Belang en Emma Van Meensel) en 1 
onthouding (Gino Van der Elst).

 

Artikel 1: OPHEFFINGSBEPALINGEN

Het subsidiereglement 'subsidiereglement huisnummer- of straatnaamwijziging - goedkeuring', goedgekeurd 
door de gemeenteraad op 20 september 2022 wordt opgeheven vanaf 8 december.

Artikel 2: INWERKINGTREDING EN LOOPTIJD

Dit reglement is van toepassing vanaf 8 december 2025.

Artikel 3: DOEL

De Gemeente Grobbendonk wil de kosten subsidiëren die voortvloeien uit het verkrijgen van een nieuwe 
straatnaam en/of een nieuw huisnummer, toegewezen door een beslissing van het lokaal bestuur, volgens de 
voorwaarden die hierna worden vastgelegd.

Artikel 4: DEFINITIES

Niet van toepassing.

Artikel 5: DOELGROEP EN TOEPASSINGSGEBIED

Voor de subsidie komen enkel in aanmerking natuurlijke personen die hun hoofdverblijfplaats hebben in de 
gemeente Grobbendonk en rechtspersonen die er hun maatschappelijke zetel of exploitatiezetel hebben, en 
die door een beslissing van het lokaal bestuur een nieuwe straatnaam en/of een nieuw huisnummer 
toegewezen krijgen.

Artikel 6: VOORWAARDEN 

De gemeente Grobbendonk verleent de subsidie voor huisnummer -en/ of straatnaamwijziging onder de 
volgende voorwaarden:

1. De toelage wordt enkel toegekend aan natuurlijke personen of rechtspersonen die hun domicilie of 
maatschappelijke/uitbatingszetel hebben in de gemeente Grobbendonk.

2. De subsidie wordt enkel verleend wanneer de wijziging van huisnummer en/of straatnaam het gevolg 
is van een beslissing van het lokaal bestuur, en niet op aanvraag van de betrokkene zelf.



Artikel 7: SUBSIDIEBEDRAG

De subsidie bedraagt 75,00 euro voor natuurlijke personen en 300,00 euro voor rechtspersonen die voldoen 
aan de voorwaarden van dit subsidiereglement.

Artikel 8: PROCEDURE

De uitbetaling gebeurt aan de hand van het besluit van het college van burgemeester en schepenen 
omtrent het toekennen van een nieuwe straatnaam en/of een nieuw huisnummer.

Artikel 9: CONTROLE

Niet van toepassing.

Artikel 10: SANCTIES

Niet van toepassing.


